
Soustraire des fractions mixtes négatives (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−312) − (−445) =

2. (−223) − (−214) =

3. (−413) − (−212) =

4. (−412) − 223 =

5. (−412) − (−125) =

6. (−312) − (−525) =

7. (−234) − (−513) =

8. (−313) − 112 =

9. (−314) − (−435) =

10. (−213) − (−245) =
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Soustraire des fractions mixtes négatives (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−312) − (−445) = (−72) − (−245 ) = (−3510) − (−4810) = 13
10 = 1 310

2. (−223) − (−214) = (−83) − (−94) = (−3212) − (−2712) = (− 5
12)

3. (−413) − (−212) = (−133 ) − (−52) = (−266 ) − (−156 ) = (−116 ) = (−156)

4. (−412) − 223 = (−92) −
8
3 = (−276 ) −

16
6 = (−436 ) = (−716)

5. (−412) − (−125) = (−92) − (−75) = (−4510) − (−1410) = (−3110) = (−3 110)

6. (−312) − (−525) = (−72) − (−275 ) = (−3510) − (−5410) = 19
10 = 1 910

7. (−234) − (−513) = (−114 ) − (−163 ) = (−3312) − (−6412) = 31
12 = 2 712

8. (−313) − 112 = (−103 ) −
3
2 = (−206 ) −

9
6 = (−296 ) = (−456)

9. (−314) − (−435) = (−134 ) − (−235 ) = (−6520) − (−9220) = 27
20 = 1 720

10. (−213) − (−245) = (−73) − (−145 ) = (−3515) − (−4215) = 7
15
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